	[image: image1.png]



	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

3ª CERTIFICAÇÃO – ANO 2012 – MATEMÁTICA II
2º ANO – INFORMÁTICA
	NOTA:

	Professor:
	Coordenadora: Maria Helena M. M. Baccar
	Data: 

	Nome: ___________________________________________________ Nº _________ Turma: ___________ 
Nome: ___________________________________________________ Nº _________

Nome: ___________________________________________________ Nº _________

Nome: ___________________________________________________ Nº _________




TRABALHO DE MATEMÁTICA II – 2ª SÉRIE (Vale 1,5 pontos)

1. Uma bola é atirada ao chão de uma altura de 200m. Ao atingir o solo pela primeira vez, ela sobe até uma altura de 100m, cai e atinge o solo pela segunda vez, subindo até uma altura de 50m, e assim por diante. Quantos metros a bola percorre ao todo?
2. Resolva a equação: 
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3. Uma progressão geométrica tem primeiro termo igual a 1 e razão igual a 
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. Se o produto dos termos dessa progressão é 239, calcule o número de termos da progressão.
4. Qual a variação da área de um retângulo cuja base sofre um aumento de 10% e a altura sofre uma redução de 10% do seu valor?
5.  No dia 5 de dezembro, uma loja aumenta os preços de seus produtos em 60%. Na liquidação após o Ano Novo, os mesmos produtos sofrem um desconto de 27,5%, em relação aos preços reajustados em 5 de dezembro. Calcule a variação percentual sofrida, após esta liquidação, pelos preços dos produtos, em relação aos preços do dia 4 de dezembro.

6. Pedro fez um empréstimo de R$800,00 em uma financeira que utiliza juros compostos nos seus negócios. Se a dívida foi paga após dois meses, de uma única vez, pelo montante de R$1152,00, qual a taxa mensal de juros utilizada pela financeira?
1
2
BOA PROVA

_1413534965.unknown

_1413535027.unknown

